
В Благовещенске местный житель обвиняется в даче взятки сотруднику полиции в крупном размере

Следственным отделом по городу Благовещенск следственного управления СК России по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 49-летнего местного жителя в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу в крупном размере).

По версии следствия, обвиняемый, в марте 2018 года в ходе изъятия сотрудниками полиции немаркированной спиртосодержащей продукции и алкогольной продукции с поддельными специальными марками передал сотруднику полиции 200 тысяч рублей за совершение заведомо незаконного бездействия – не изъятие данной продукции.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, обвинительное заключение утверждено прокурором города Благовещенска и направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Июня 2018

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1233710>